

大庆市民刘女士：

# 免费通行期上高速 之后却两次被拦截

高速管理处：系统故障 问题已解决

生活报讯（记者肖劲彪）日前，大庆市民刘女士反映，她去年在免费通行期间驶上大广高速后，今年两次被提示未交费，导致车辆无法顺利在收费站通行，其多次反映问题也未得到解决。

据刘女士介绍，她于2020年5月3日驶上大广高速，当时是免费通行，后来再也没上高速。今年7月30日，她上高速时被告知车辆被列入黑名单无法

通过，理由是未交费，被拦截了半个多小时后才得到放行。此后她又多次拨打高速客服反映此事，后来被告知已经处理完了。

今年10月20日，她再次上高速还是遇到了同样的问题：“又在高速口（被）拦截了半个多小时，也不知道会不会影响我的个人征信，每次走高速总是拦我很麻烦。”这次她又多次打客服进

行处理，可还是始终未解决。

获悉此事后，生活报记者联系了大广高速公路管理处的工作人员了解此事。征费稽查科刘科长告诉记者，他们之前接到刘女士反映的问题，去年疫情期间（2月16日至5月6日）高速免费通行，当时全国联网系统正在升级，车辆在入口时，系统没捕捉到车辆信息。目前，经过协调，刘女士的问题已经解决。



## 黑河北安赵光农场 多个车库凌晨起火 6车被烧成空壳 幸无人员伤亡



生活报讯（记者肖劲彪）10月30日4时左右，黑河北安赵光农场20号楼南侧多个车库发生火灾，大火导致8车过火，其中6车被烧成空壳，幸未造成人员伤亡。

记者了解到，火灾发生后，北安消防救援大队立即调派辖区企业路消防救援站、建华专职消防队和赵光农场专职消防队赶赴现场救援。据现场救援人员介绍，现场一排车库起火，当时火势正向南侧居民楼蔓延，车库内存放了多辆轿车，并没有人。

根据现场情况，指挥员立即下达作战命令，多支水枪开始对火势进行扑救。6时50分，火势蔓延得到有

效遏制，但还存在阴燃现象，为防止死灰复燃，救援人员冒着高温、水气、浓烟继续清理冷却。

据现场救援的消防员介绍，大火中有8车过火，其中有6台车辆受损严重，被烧成了空壳。

## 9级大风刮断树 村民不幸被砸身亡 村委会已组织砍伐危树



生活报讯（记者肖劲彪）日前，双鸭山市集贤县的贺先生向生活报记者反映，他的亲属驾驶农用车行驶至丰乐镇太源村路段时，路旁一棵大杨树被风刮断，将其亲属砸伤，送往医院抢救无效死亡。

10月29日，贺先生告诉记者，10月10日上午，丰乐镇太源村路边的一棵杨树被大风刮断，砸在其亲属的身上，伤者送医后抢救无效死亡。贺先生认为，被风刮断的杨树归属村委会管理，村委会应该对其负有监管责任。

10月31日，据丰乐镇太源村村民委员会书记王福介绍，事发当天有9级大风，村路旁的一棵杨树被风刮断将村民砸死，事发后村委会积极与死者家属沟通，双方协商赔偿死者家属3万元。为了防止再发生意外，村委会已组织人员对村路两旁50棵危树进行了砍伐。



## 齐齐哈尔警方发布通告 悬赏30万 征集此人线索

生活报讯（记者黄迎峰）日前，齐齐哈尔市公安局建华分局发布悬赏通告：

犯罪嫌疑人刘强，男，汉族，居民身份证件：230203196112081619，户籍地：黑龙江省齐齐哈尔市龙沙区五福小区。该人因涉嫌职务犯罪于1997年6月16日潜逃，后被公安机关上网通缉。

为及时将犯罪嫌疑人刘强抓获归案，公安机关呼吁社会各界和广大人民群众积极提供线索。对直接提供线索抓获该犯罪嫌疑人或发现

## 鹿宝酒 99元一箱



为回馈广大男性的支持，厂家特举办此次活动。活动期间，可享受补贴政策。原价890元/箱（125ml\*6瓶 42度），体验价：一箱只要99元。每天仅限前200名。

抢订热线：0451-57781700

【免费邮寄，货到付款】

本报指定经销药店：南岗区通达街151号与清明四道街交口

广告



从严从快从细落实防控措施

坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战

## 哈市中小学幼儿园 暂停线下教学一周

转为线上教学

生活报讯（记者吕晓艳）10月31日，哈尔滨市教育局发布关于进行线上教学工作的通知，根据哈市疫情防控情况，11月1日起，全市幼儿园、中小学（含中职学校）暂停线下教学一周，转为线上教学。

幼儿园、小学一二年级线上学习不作统一硬性要求，小学其他年级和初中、高中（含中职）各年级进行线上教学，具体事宜由各区、县（市）教育局安排。

## 哈市驾考业务暂停 恢复时间另行通知

生活报讯（记者何兴丽）生活报记者10月31日从哈尔滨市公安局交警支队获悉，即日起，暂停全市区机动车驾驶人考试业务。辖区的机动车驾驶人考试业务由各辖市、县根据疫情情况自行决定。

暂停哈尔滨市机动车驾驶人考试

包括理论、场地、道路及安全文明常识考试。

已预约成功的考生，哈尔滨交警支队考试中心将统一办理取消考试，不计入考试次数。已预约考试的学员可自行登录交管12123APP平台

办理取消考试。恢复考试业务时间将根据疫情情况另行通知。

## “病毒猎手”雨夜支援黑河

生活报讯（实习生师琳 记者周琳）10月30日零时起，黑河共有中风险地区6个，当晚，中医大二院两套集成式核酸检测实验室雨夜兼程，“奔赴”黑河市逊克县进行核酸检测的支援工作。与此同时，中医大二院迅速集结院内4名检测人员形成核酸检测支援队，筹集仪器设备及试剂，于31日7时40分登上飞往黑河的航班。以疫情为令，中医大二院移动方舱、“病毒猎手”与时间赛跑，全力出征。

生活报记者了解到，接到指令后，医院连夜安排集装箱运输车吊装移动方舱火速启程。与此同时，检验人员自愿报名，总院选派的刘学、王威及南院区选派的刘佳驰、杨雨萌4名青年检验骨干迅速成队，他们中最大的33岁，最小的27岁。

抵达黑河后，他们迅速进入工作状态，以便方舱快速安装启用。



威及南院区选派的刘佳驰、杨雨萌4名青年检验骨干迅速成队，他们中最大的33岁，最小的27岁。

抵达黑河后，他们迅速进入工作状态，以便方舱快速安装启用。

## “特会购”等46家商户 因防控措施不到位关停

## 我省今起开通 职称业务网上预约功能

生活报讯（记者吕晓艳）10月31日，生活报记者从省人力资源和社会保障厅获悉，黑龙江省人才服务中心开通了职称业务网上预约功能，11月1日8时正式上线。

参加各系列中、高级职称评审及办理职称其他业务的人员请通过“龙江人才”微信公众号“职称预约”模块进行预约。预约模

块拟于11月1日早8点正式上线。自11月2日起，黑龙江省人才服务中心职称业务只受理线上预约，未预约的不予办理，请持预约凭证按照预约时间准时前来办理。

黑龙江省人才服务中心初审时间以2021年度全省高级职称评审推迟的时间为准。



立即响应，连夜对分管领域市场主体进行现场检查，要求其严格落实“不扎堆、不聚集、不聚餐”等防疫要求。南岗区市场监督管理局创新采用“网格化+多维联动”的方式持续开展综合执法行动，在96个监管网格内，将局班子成员、机关科室人员、下沉包保人员和基层监管人员混合编组，明确任务和责任，对各类市场主体开展日查夜巡、抽查督导等多轮次循环检查，督导经营者严格落实“扫双码、测体温、戴口罩”等防控措施，做好“人物同防”，客流疏导，错时错峰控制人员流量密度。对防控措施落实不好，屡劝不改、明知故犯的一律停业整顿。

自系列公告发布以来，南岗区先后出动执法人员652人次，日查夜巡、错峰检查各类市场主体3258家次，其中46家市场主体因防控措施不到位被停业整顿。98户浴池（地上），全部暂停营业。剧院、歌舞厅、网吧、游戏厅、室内体育健身场所等290家全部关停。麻将馆、足疗店、按摩店257家，地下及半地下室小旅馆259家，地下、半地下室浴池32家，美容院按摩院98家，棋牌室213家，影院22个、个体诊所298个，已全部暂停营业。

据了解，哈市应对新型冠状病毒肺炎疫情工作指挥部发布系列公告后，南岗区市场监督管理局

## 省科学技术馆暂停开放

生活报讯（记者黄迎峰）按照疫情防控要求，黑龙江省科学技术馆自10月31日起暂停对外开放，恢复开馆时间另行通知。